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ACTA DE SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO Y PLANEACIÓN URBANA, OBRA PÚBLICA, 

SERVICIOS PÚBLICOS Y PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIENTE. 

 

Ciudad de México a 22 de marzo de 2019 

 

ACTA DE SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE DESAROLLO Y 

PLANEACIÓN URBANA, OBRA PÚBLICA, SERVICIOS PÚBLICOS, ESPACIO PÚBLICO 

Y PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIENTE, CELEBRADA EL VEINTIDÓS DE MARZO DE 

DOS MIL DIECINIEVE. 

 

En el Salón 1 de Capacitación que se encuentra en el edificio anexo a la Alcaldía La 

Magdalena Contreras, ubicada en Avenida Álvaro Obregón #20 colonia Barranca Seca, 

C.P. 10580; siendo las TRECE HORAS del día VEINTIDÓS DE MARZO DE DOS MIL 

DIECINUEVE, se reunieron los integrantes de la Comisión de Desarrollo y Planeación 

Urbana, Obra Pública, Servicios Públicos, Espacio Público y Protección al Medio Ambiente, 

para celebrar la SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA, bajo la siguiente orden del día: 

 

1. Registro de asistencia y declaración de Quorum. 

Previo registro de asistencia de los integrantes de la Comisión de Desarrollo y Planeación 

Urbana, Obra Pública, Servicios Públicos, Espacio Público y Protección al Medio Ambiente, 

el Presidente de la Comisión da la bienvenida a la SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN de conformidad con la Convocatoria de fecha 20 de marzo de 2019, 

encontrándose presentes los siguientes Concejales: 

Presidente Concejal  ERICK AUGUSTO VARGAS NORIA 

Secretario Concejal  RUBÉN AGUIRRE GONZÁLEZ  

Integrante Concejal  CHRISTIAN PINEDA BARAJAS 
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Posteriormente conforme al inciso a) del artículo 93 del Reglamento Interno del Concejo, 

se esperó TREINTA MINUTOS para que acudiera algún otro integrante de la Comisión; sin 

embargo, transcurrido este término se procedió a continuar con el ORDEN DEL DÍA DE LA 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA, toda vez que el Concejal Secretario de la Comisión 

RUBÉN AGUIRRE GONZALÉZ ratificó y declaro la existencia de quorum reglamentario, 

mediante el pase de asistencia. 

 

2. Aprobación del orden del día. 

Por instrucciones del Presidente, el Secretario dio lectura al orden del día, siendo el 

siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

I. Lista de asistencia. 

II. Declaración de quorum legal. 

III. Aprobación de la orden del día. 

IV. Firma del Acta de la Sesión anterior. 

V. Lectura, discusión y aprobación de acuerdos. 

a. Propuesta de semáforos de trabajo. 

b. Propuesta de fechas para los recorridos en la demarcación. 

c. Presentación del contenido y fechas de sesiones del Seminario “Los 

Grandes Retos de La Alcaldía de La Magdalena Contreras”. 

VI. Asuntos Generales 

 

Aprobándose la misma por unanimidad. 

 

3. Firma del acta de la sesión anterior. 

Por instrucciones del Presidente, el Secretario dio lectura al acta de la PRIMERA SESIÓN 

ORDINARIA  

Aprobándose y firmándose para constancia legal. 
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4. Lectura, discusión y aprobación de acuerdos. 

El Presidente de la Comisión de Desarrollo y Planeación Urbana, Obra Pública, Servicios 

Públicos, Espacio Público y Protección al Medio Ambiente procedió a hacer lectura del 

material anexo a la Convocatoria consistente en: 

 

a. Propuesta de mecanismos de evaluación de servicios públicos 

(semáforos de trabajo) 

b. Propuesta de fechas para los recorridos en la demarcación. 

c. Presentación del Seminario “Los Grandes Retos de la Magdalena 

Contreras” 

 

El Secretario Concejal RUBÉN AGUIRRE GONZÁLEZ: Manifestó estar de acuerdo con 

lo planteado en los materiales anexos; puesto que dichas propuestas y Seminario tienen 

como objetivo un resultado positivo y aprovechable para la demarcación La Magdalena 

Contreras.  

 

El Integrante Concejal CHRISTIAN PINEDA BARAJAS: Manifestó estar de acuerdo con 

lo planteado por el Presidente de la Comisión y como observación solicito que se proyectara 

un calendario extenso en cuanto a los recorridos por la demarcación. 

 

Por así corresponder, en ese acto el Presidente de la Comisión de Desarrollo y Planeación 

Urbana, Obra Pública, Servicios Públicos, Espacio Público y Protección al Medio Ambiente, 

pidió se votará la aprobación de las propuestas de mecanismos de evaluación de servicios 

públicos (semáforos de trabajo), de fechas para los recorridos en la demarcación y la 

Presentación del Seminario “Los Grandes Retos de la Magdalena Contreras”, siendo 

APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

.  
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5. Asuntos generales 

No se atendieron puesto que no hubo mención alguna.  

 

6. Levantamiento de la sesión.  

Siendo las CATORCE HORAS SE DIO POR TERMINADA LA SESIÓN. 

 

Firmas del Acta de Segunda Sesión de los Integrantes de la Comisión de Desarrollo y 

Planeación Urbana, Obra Pública, Servicios Públicos, Espacio Público y Protección al 

Medio Ambiente. 

 

 

 

Concejal 

Mtro. Erick Augusto Vargas Noria 

Presidente de la Comisión 

 

 

 

Concejal 

Lic. Rubén Aguirre González  

Secretario de la Comisión 

 

 

 

 

 

Concejal 

Lic. Teresita Mendoza Rosales 

Integrante de la Comisión 

 

 

 

 

 

Concejal 

Fernando Nicholson Leos 

Integrante de la Comisión 
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